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Згідно із статтею 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад» депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, 

зобов’язаний звітувати про свою роботу перед виборцями. 2024 рік, в умовах 

воєнного стану був не простим роком. На превеликий жаль мешканці міста 

Запоріжжя вимушені жити у прифронтовому місті та прокидатися від сигналів 

повітряної тривоги та вибухів. Не зважаючи на агресію ворога, ми 

продовжуємо працювати задля відновлення та підтримання життєдіяльності 

нашого рідного міста.  

Протягом 2024 року я був присутнім на всіх сесіях міської ради де 

приймав участь при прийнятті найактуальніших рішень направлених на 

розподіл коштів місцевого бюджету, зокрема, щодо дій направлених на 

ліквідацію наслідків руйнувань, завданих ворожими ракетними обстрілами, 

відбудову будинків, будівництва підземних шкіл для наших дітей та ремонту 

укриттів для всіх мешканців міста, вирішувалось багато інших важливих 

питань. Протягом усього року брав активну участь у складі постійної 

депутатської медичної комісії. 

Прагнучі покращити життя мешканців мого рідного міста, я продовжив 

волонтерську діяльність, спрямовану на допомогу соціально незахищеним, 

малозабезпеченим верствам населення та нашим військовим. Протягом року 

провів 10 особистих прийомів громадян. На зустрічах з громадянами 

розглянули чимало індивідуальних звернень, більшість з них, це були питання 

соціального захисту та матеріальної допомоги, яку отримали більше 100 

громадян, загальна сума 600 тис. гривень. У непростих умовах воєнного часу 

я намагався підтримувати та допомагати тим, хто більше всіх цього 

потребував, це соціально незахищені категорії громадян: вимушені 

переселенці, сім’ї, у яких виховуються діти з особливими потребами, 

багатодітні родини, люди похилого віку та наші військові, ніхто не залишився 

непочутим. Вони отримували матеріальну допомогу, продуктові набори, 

медикаменти та речі першої необхідності.  

Протягом минулого року, я продовжив співпрацю з головами медичних 

та освітніх закладів, на вирішення питань із фонду виділив 193 тис. гривень. 

Для військових на спорядження та обладнання виділив 207 тис. гривень.  

Разом захищаємо, разом відновлюємо, разом піклуємось про людей!   

Шановні Запоріжці, я від щирого серця вдячний за Вашу довіру, активну 

позицію та віру в наше спільне світле майбутнє! Наші подальші зусилля 

будуть спрямовуватися виключно на користь народу й державі! Все в наших 

руках, а тому їх ніколи не можна опускати!  
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